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Návrh uznesenia: 
 
 
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Petržalka 
 
a) v o l í 
 
Ing. Tomáša Fabora za splnomocnenca Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-
Petržalka 
 
b) s ch v a ľ u j e  
 
pôsobnosť splnomocnenca: agenda súvisiaca s nosným dopravným systémom. 
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DÔVODOVÁ SPRÁVA 

 
 
Príprava výstavby nosného systému MHD v hlavnom meste SR Bratislave už prebieha 

niekoľko rokov. V súčasnosti  sa pracuje na projektovej dokumentácii stavby „Nosný systém 
MHD, prevádzkový úsek Janíkov dvor - Šafárikovo námestie v Bratislave“. Z hľadiska lepšej 
komunikácie medzi mestskou časťou, hlavným mestom, miestnym zastupiteľstvom, 
mestským zastupiteľstvom, hlavným dopravným inžinierom mesta, hlavným architektom 
mesta a verejnosťou je potrebné, aby mestská časť v súvislosti s prípravou predmetnej stavby 
a s ňou súvisiacich investícií poverila jednu osobu prezentovaním prijatých stanovísk, 
informovaním o prebiehajúcich krokoch a ich zdôvodnení. V tejto funkcii by malo byť 
zahrnuté nielen vyjadrovanie sa k samotnému nosnému systému MHD, ale aj komplexnejšie 
vyjadrovanie a tlmočenie informácii medzi uvedenými inštitúciami z pohľadu budúceho 
rozvoja dotknutého územia ako plnohodnotného „Centra Petržalky“, ktoré ide ruka v ruke s 
vybudovaním nosného systému MHD. Pre ďalší rozvoj mestskej časti je potrebná koordinácia 
činností a informácií tak, aby verejnosť zavádzaná polopravdami a nepravdami nepodliehala 
neopodstatneným ilúziám, ktoré ani len okrajovo nekorešpondujú so základnou urbanistickou 
koncepciou zadefinovanou v platnom Územnom pláne hlavného mesta SR Bratislavy. 
 Vzhľadom na závažnosť uvedených skutočností sa mestská časť Bratislava-Petržalka 
rozhodla poveriť a splnomocniť touto agendou Ing. Tomáša Fabora, poslanca miestneho 
zastupiteľstva, ktorý sa dlhodobo venuje problematike nosného dopravného systému či už  na 
pôde magistrátu hlavného mesta SR Bratislavy v minulosti alebo v súčasnosti na mestskej 
časti Bratislava–Petržalka, kde je členom Dopravnej komisie a predsedom komisie Územného 
plánu, výstavby a dopravy. 
 
 Materiál bol prerokovaný na zasadnutí Miestnej rady mestskej časti Bratislava-
Petržalka dňa 16.4.2013, ktorá ho uznesením č. 290 odporúča miestnemu zastupiteľstvu 
schváliť. 


